
 

ОБРЪЩЕНИЕ 

на ДВИЖЕНИЕ “НАПРЕД БЪЛГАРИЯ” 

 

Движение “НАПРЕД БЪЛГАРИЯ” участва в парламентарните 

тази година  с амбицията  да обедини широк кръг от обикновени хора – 

работници и бизнесмени, селяни и граждани, интелектуалци и 

военослужещи. Ние се обърнахме и към всички партии, движения и 

клубове, отхвърлени и нерегистрирани от ЦИК, да се присъединят към 

нас. Единственото условие бе  да работим заедно за просперитета на 

България. Ние си даваме сметка, че голямата въпросителна на изборите 

бе ще намери ли сили българското общество да се оттласне от блатото 

на сегашната  политическа поквара. Защото повсеместната корупция, 

мафиотизирането на икономиката и самите икономически 

взаимоотношения, профанизиранто на образованието и унищожаването 

на безплатното здравеопазване с псевдореформи са следствие от 15-

годишното грешно ръководене на народните дела от сменящите се на 

власт политически формации. Същите тези партии, оплетени в 

собствената си  политическа джунгла от лъжи и взаимни обвинения,  се 

прикриват зад паравана “пътя към Европа” и разчитат на апатията у 

българското общество. 

Движение “НАПРЕД БЪЛГАРИЯ” се обръща към всички 

български граждани, към отвратените и обезверените от  грешния 

модел на прехода: 
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Братя и сестри,  

Нека с гласа си сега и занапред , да спрем разрухата на родината 

и изхвърлим от властта бездарието, посредствеността, крадците и 

лъжците, псевдоморалистите. Да спрем по пътя към властта хората, 

които превърнаха политиката в доходен бизнес, и изберем достойни 

личности, които ще работят за благоденствието на народа и 

възраждането на държавата. Движение “НАПРЕД БЪЛГАРИЯ”  е за 

законен строг следприватизационен контрол и  да  се потърси сметка от 

тези, които превърнаха приватизацията в закриване и ограбване на 

фабрики и заводи, на построеното от няколко поколения българи и 

подмениха държавния монопол с частния. Ние сме за: 

- продължаване работата на 3-ти и 4-ти блок на АЕЦ 

“Козлодуй”; 

- ефикасна борба с организираната престъпност,  като 

се създаде специален закон по подобие на САЩ и Италия 

/операция “Чисти ръце”/. Това е единственият начин да се 

пресече взаимовръзката между властите и престъпниците; 

- здрав социален ред. 

Ние сме за: 

- Опростена данъчна система, реални, събираеми 

данъци, данък печалба до 10%, платим след отчитане на всички 

инвестиции в социалното дело, образованието, културата и 

спорта; премахване на ДДС и замяната  му с данък оборот до 10% 

в големите градове, до 8 % в среднонаселените места и до 5% в 
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малките селища. Неговото разпределяне между държавата и 

общините 50/50 ще осигури значителен подем на слабо развитите  

райони на страната; 

- Законови гаранции за правото на труд и 

несимволични социални помощи за трудоустроените и 

инвалидите. 

  “НАПРЕД БЪЛГАРИЯ” призовава всички български 

граждани да  гласуват в името на възраждането на страната, 

духовния подем на нацията, свободното развитие на 

предприемчивия българин, издигането на националното 

самочувствие. Ние  работим за твърд ангажимент и съпричастност 

на държавата и общините към проблемите на спорта. Спортът е и ще 

остане главно средство в борбата срещу социалните деформации, 

наркоманията, алкохолизма и престъпността. 

Въпросителната на проведените избори не бе между сини, 

червени, жълти, леви, десни, центристи. Тя не е и между про или 

антиевропейци. Проблемът и днес е между опортюнистите и 

кариеристите, готови на всичко в името на властта, и личностите, 

които могат да възродят България. А това означава: 

- да възстановим икономиката и я направим 

конкурентоспособна на европейската; 

- да осигурим с необходимите икономически 

механизми работни места за младите българи, които сега виждат 

пътя към Европа само като емигранти. 
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 Затова се обръщаме към всички наши съотечественици: 

- правете вашия избор между можещите и 

неможещите, талантливите и посредствените. 

В името на тези цели кандидати на “НАПРЕД БЪЛГАРИЯ” за 

народни представители и кметове са и ще бъдат - учители, лекари, 

студенти, бизнесмени, деятели на науката и културата, големи 

спортисти, родолюбци, доказали се в труда си обикновени 

граждани. 

 

Да върнем достойнството на нашите родители, Да защитим 

самочувствието на децата си, за да я има БЪЛГАРИЯ . 

Смисълът на всички наши дела е  БЪЛГАРСКИЯТ РОД, 

ДЪРЖАВА и НАЦИЯ, ДА ВЪРВЯТ САМО и САМО  НАПРЕД ! 

БОГ ДА ПАЗИ БЪЛГАРИЯ ! 
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